



KATOWICKIE CENTRUM ONKOLOGII

UL. RACIBORSKA 26 40 - 074 KATOWICE

NIP 634-22-99-376 REGON 276201240

Centrala: 32 42 00 100 Call Center: 32 42 00 420 E-mail: szpital@kco.katowice.pl



KCO/Sek/HS/ /2025

Katowice, dnia 19 listopada 2025 r.

.....
.....
.....
.....

Dotyczy: Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań laboratoryjnych specjalistycznych w zakresie patomorfologii nowotworów. Konkurs ofert nr 37/2025

Udzielający Zamówienia Katowickie Centrum Onkologii w związku z zapytaniami do Szczegółowych Warunków Konkursu udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Do SWKO Załącznik nr 1 Formularz ofertowy – warunki dodatkowo wymagane

Czy Udziałający Zamówienia wyraża zgodę na wydłużenie czasu oczekiwania na kompletny wynik do:

- 20 dni roboczych od momentu przyjęcia materiału wraz z badaniem molekularnym FISH, CISH,
- 10 dni roboczych od momentu przyjęcia materiału w przypadku braku konieczności wykonywania badania molekularnego,
- 6 dni roboczych od momentu przyjęcia materiału w przypadku wykonywania oceny materiału z biopsji cienkoigłowej?

Rozumiemy, że czas oczekiwania na wynik jest istotny zarówno dla pacjentów, jak i lekarzy prowadzących jednak równie ważne, jest zapewnienie rzetelności i precyzji diagnostyki, która ma wpływ na dalsze leczenie.

Odpowiedź

Zgodnie z SWKO.



Województwo
Śląskie

Jednostka ochrony zdrowia Samorządu Województwa Śląskiego

Pytanie nr 2

Do SWKO Rozdział IV WARUNKI JAKI MUSI SPEŁNIAĆ OFERTA

Zgodnie z zapisem w SWKO Rozdział IV WARUNKI, JAKI MUSI SPEŁNIĆ OFERTA ustęp”Oferta musi zawierać w pkt. 1 wskazane jest dostarczenie podpisanych załączników od 1-6 w dokumentach udostępnionych przez Udzielającego Zamówienie brak jest udostępnionego załącznika nr 6. Przyjmujący wnosi o udostępnienie niniejszego załącznika bądź sprostowanie informacji dotyczących ilości wymaganych załączników niezbędnych do złożenia oferty.

Odpowiedź

Katowickie Centrum Onkologii dokonało zamieszczenia załącznika nr 6 do SWKO.

Pytanie nr 3

Do SWKO Załącznik nr 3 Projekt Umowy § 5 pkt 11

Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na zmianę w § 5 pkt 11i nada brzmienie: „Przyjmujący Zamówienie zapłaci kary umowne w wysokości 10,00 zł za każdą dobę opóźniania w stosunku do zaproponowanego czasu oczekiwania na wynik za każde opóźnione badanie”

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na obniżenie kar umownych do wysokości 25,00 zł

Pytanie nr 3

Do SWKO Rozdział I PRZEDMIOT KONKURSU

Czy Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na usunięcie wymogu dostarczenia wpisu do Rejestru Laboratoriów prowadzonych przez Krajową Izbę Diagnostów Laboratoryjnych.

Jednostki diagnostyki patomorfologicznej (Zakład, pracownia patomorfologii) nie wykonują czynności medycznych laboratoryjnej i nie są laboratoriami w rozumieniu Ustawy z dnia 15 września 2022 r. o Medycynie Laboratoryjnej w związku z tym nie podlegają wpisowi do w/w rejestru.

Odpowiedź

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę

Z-GA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

lek. med. Witold Nowak

